ver.2

UNDERBODY ARMOUR INSTALLATION MANUAL
(RADIATOR, ENGINE BAY, GEARBOX, TRANSFER CASE)

MONTAGEEINLEITUNG FUR UNTERBODENSCHUTZSYSTEM
(RADIATOR-, MOTOR-, GETRIEBE-, DIFFERENZIALSCHUTZ)

Underbody Armour for:

Mitsubishi L200 (2016- )
Mitsubishi Pajero Sport (2016- )
2333.4041.2; 2333.4046.2; 2333.4047.2; 2333.4048.2;

2111.4041.2; 2111.4046.2; 2111,4047.2; 2111.4048.2;
2111.4041.2.3; 2111.4046.2.3; 2111.4047.2.3; 2111.4048.2.3

WWW.RIVAL4X4.COM



ver.2

EN Regular fasteners
‘.& DE Originale montageteile

EN Regular fasteners
DE Originale montageteile

EN Screw a several turns
DE Fdr wenigen Umdrehungen befestigen

DE Bolzen lockern

@f/
@/ EN Loosen bolts
-

EN Movement Arrow
sungdp | DE Bewegungsrichtung

EN Location/Position Arrow
=) | DE Amordrung/Positionsrichtung

EN Screw Arrow
DE Drehungsrichtung




N
[
(]
>

S-10
5-13;
S-17

x1

=

x10 |M8x16

EN Ratchet
DE Ratsche

x4 | M8x25

14|

x6 | M8x35

10x100/20

E

x6|M10x35

210




) b
¢ T g
K _

—

- ?ﬂf@wu_f'

~o—

‘_Wf\ﬂnm_ﬂ_l’.“grmlﬂ .aﬂ.ﬁﬂ
19 o ° = fﬂ




1 1
\’




ver.2

L200 AT / Pajero Sport

> 2/

H 7

-

E el

\r

E

i |

M7
\—\

L

o P =] I
7T

L200 AT / Pajero Sport

14—

1;13

—




ver.2

L200 AT / Pajero Sport




S RIVAL

ver.2
L200 MT
O\D/ o @k -‘
J=1. 15;10;12 3
’ TR |
0 o] ° - [} \ B
o o ° 5 \
©0 o J ) 1
@) o ol 2 P é .
)i %L T
© e Y
0 1s 415;10;12 77"
o O] ° = ;lu © IR
q A i
o o 0 ©
0 |
16;10;12 0,
' ] Jp g : : =
R 03
)
l ) )
'F >
° b T =
116;10;12
0 |







gy = e
Ak )
CIRA

0]
L

m_M o
.__ ]

ﬁ

WY
Vm'/ m

7
T\_ﬁ@ﬁ r—

“—-.II

A

L200 AT/MT |




ver.2

L200 AT/MT

OOOOO

G

o

14;11;13——

~114;11;13

o OQO]Jr|e
o © e 00

°°°°° ©
/
Pajero Sport
&‘ .""Q
o¥
O 14;11;3!-3 M10=49 Nm
L
L
14;11;13
O
° ON,
°°°°° ©
/




ver.2

Pajero Sport
O . C : *«-@é/

O Q

14;11;13 )

®

O

Ng ®

.. [14;11;13F5
0 ° °

00000

16;10;12




ver.2

o

o]
m
o

16;10;12]

N

16 0;12] DT =5
0 ° ©
o /




“* RIVAL

o

M8=24 Nm

g

e

M10=49 Nm

©
SRy Yo
o %ﬁ'ﬁ\uﬁh‘;‘_'_dg %
—— T" L —| f !




S RIVAL

&Y Mounting requirements:

Underbody Armour is developed individual for each car model.

Underbody Armour must be mounted according to installation manual by an authorized car dealer or by a
special car repair stations.

Underbody Armour is to be installed to original points and holes of the power units of the car.

Installed properly Underbody Armour doesn't scrape another parts and assembly of the car.

Montageanleitung:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz wurde fur jedes Fahrzeug individuell entwickelt. Der Unterfahr-
/Unterbodenschutz ist geman Installationsanleitung des Herstellers bei einer autorisierten Werkstatt
oder Autohandler zu montieren. Der Unterbodenschutz wird an den originalen Befestigungsbohrungen
der Karosserie montiert. Bei Montage gemaR Herstellervorgaben werden keine anderen Karosserieteile
beschadigt oder in Mitleidenschaft gezogen.

&Y Working requirements:

Underbody Armour is designed for use and drive of the vehicle in conditions considere by the car
manufacture.

While driving the carat speed, cases of collisions with large obstacles and objects need to be excluded.

In the case of a collision with an obstacle Underbody Armour and the vehicle must be inspected in a
specialized car repair stations for damage of the components and assemblies and suitability for further
use.

Herstellervorgaben:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz ist gemaf den Vorgaben des Fahrzeugherstellers zu verwenden. Das
Befahren und Zusammenstolden von/mit Hindernissen und grof3en Objekten ist zu unterlassen. Nach
erfolgtem Zusammensto? muss die Funktionsféhigkeit des Fahrzeuges und/oder entstandene Méngel
von einer autorisierten Werkstatt Gberprift werden.



ver.2

&V Warranty:
Warranty period - 12 months.

Gewihr:
Die Dauer der Gewahrleistung betragt 12 Monate.

@D Warranty terms and conditions:

Underbody Armour is installed on the car, with good condition of the body and the assembly parts (the car,
thatwas notinvolved in the accident).

Absence of mechanical damages of the Underbody Armour caused by a head-on crush,;

Compliance with all installation requirements;

Absence of powder coating damages of the Underbody Armour;

The manufacturer is not liable for any damage caused to the vehicle, the life and health of people in the
event of breach of the installation and using of Underbody Armour. The manufacturer has the right to
change the design of Underbody Armour.

Gewibhrleistung:

Der Unterfahr-/lUnterbodenschutz muss ohne Beschédigung und/oder Anderungen an Karosserie
montiert worden sein. Es dirfen keine Schaden durch die Kollision mit Hindernissen/Gegenstanden
entstanden sein. Die Vorgaben der Montageanleitung mussen exakt eingehalten werden. Es durfen
keine Schaden/Kratzspuren an der Pulverbeschichtung vorhanden sein. Der Hersteller Gbernimmt keine
Haftung flr Fahrzeugschaden jedweder Art und gesundheitliche Gefdhrdungen durch fehlerhafte
Montage und Nutzung des Unterbodenschutzes. Der Hersteller behalt sich vor, Design und
Konstruktionsdnderungen des Unterbodenschutzes zu dndern.

All products are certified
Alle Produkte sind zertifiziert

azation
\0&’3“ fofJ\

TR
ISO ISO
N2 NI

9001 TS 16949

)
<
‘)Q
nezipe®

\eernatig,
(o]

L7



ver.2

UNDERBODY ARMOUR INSTALLATION MANUAL
(RADIATOR, ENGINE BAY, GEARBOX, TRANSFER CASE)

MONTAGEEINLEITUNG FUR UNTERBODENSCHUTZSYSTEM
(RADIATOR-, MOTOR-, GETRIEBE-, DIFFERENZIALSCHUTZ)

Underbody Armour for:

Mitsubishi L200 (2016- )
Mitsubishi Pajero Sport (2016- )
2333.4041.2; 2333.4046.2; 2333.4047.2; 2333.4048.2;

2111.4041.2; 2111.4046.2; 2111,4047.2; 2111.4048.2;
2111.4041.2.3; 2111.4046.2.3; 2111.4047.2.3; 2111.4048.2.3

WWW.RIVAL4X4.COM



ver.2

EN Regular fasteners
‘.& DE Originale montageteile

EN Regular fasteners
DE Originale montageteile

EN Screw a several turns
DE Fdr wenigen Umdrehungen befestigen

DE Bolzen lockern

@f/
@/ EN Loosen bolts
-

EN Movement Arrow
sungdp | DE Bewegungsrichtung

EN Location/Position Arrow
=) | DE Amordrung/Positionsrichtung

EN Screw Arrow
DE Drehungsrichtung




N
[
(]
>

S-10
5-13;
S-17

x1

=

x10 |M8x16

EN Ratchet
DE Ratsche

x4 | M8x25

14|

x6 | M8x35

10x100/20

E

x6|M10x35

210




) b
¢ T g
K _

—

- ?ﬂf@wu_f'

~o—

‘_Wf\ﬂnm_ﬂ_l’.“grmlﬂ .aﬂ.ﬁﬂ
19 o ° = fﬂ




1 1
\’




ver.2

L200 AT / Pajero Sport

> 2/

H 7

-

E el

\r

E

i |

M7
\—\

L

o P =] I
7T

L200 AT / Pajero Sport

14—

1;13

—




ver.2

L200 AT / Pajero Sport




S RIVAL

ver.2
L200 MT
O\D/ o @k -‘
J=1. 15;10;12 3
’ TR |
0 o] ° - [} \ B
o o ° 5 \
©0 o J ) 1
@) o ol 2 P é .
)i %L T
© e Y
0 1s 415;10;12 77"
o O] ° = ;lu © IR
q A i
o o 0 ©
0 |
16;10;12 0,
' ] Jp g : : =
R 03
)
l ) )
'F >
° b T =
116;10;12
0 |







gy = e
Ak )
CIRA

0]
L

m_M o
.__ ]

ﬁ

WY
Vm'/ m

7
T\_ﬁ@ﬁ r—

“—-.II

A

L200 AT/MT |




ver.2

L200 AT/MT

OOOOO

G

o

14;11;13——

~114;11;13

o OQO]Jr|e
o © e 00

°°°°° ©
/
Pajero Sport
&‘ .""Q
o¥
O 14;11;3!-3 M10=49 Nm
L
L
14;11;13
O
° ON,
°°°°° ©
/




ver.2

Pajero Sport
O . C : *«-@é/

O Q

14;11;13 )

®

O

Ng ®

.. [14;11;13F5
0 ° °

00000

16;10;12




ver.2

o

o]
m
o

16;10;12]

N

16 0;12] DT =5
0 ° ©
o /




“* RIVAL

o

M8=24 Nm

g

e

M10=49 Nm

©
SRy Yo
o %ﬁ'ﬁ\uﬁh‘;‘_'_dg %
—— T" L —| f !




S RIVAL

&Y Mounting requirements:

Underbody Armour is developed individual for each car model.

Underbody Armour must be mounted according to installation manual by an authorized car dealer or by a
special car repair stations.

Underbody Armour is to be installed to original points and holes of the power units of the car.

Installed properly Underbody Armour doesn't scrape another parts and assembly of the car.

Montageanleitung:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz wurde fur jedes Fahrzeug individuell entwickelt. Der Unterfahr-
/Unterbodenschutz ist geman Installationsanleitung des Herstellers bei einer autorisierten Werkstatt
oder Autohandler zu montieren. Der Unterbodenschutz wird an den originalen Befestigungsbohrungen
der Karosserie montiert. Bei Montage gemaR Herstellervorgaben werden keine anderen Karosserieteile
beschadigt oder in Mitleidenschaft gezogen.

&Y Working requirements:

Underbody Armour is designed for use and drive of the vehicle in conditions considere by the car
manufacture.

While driving the carat speed, cases of collisions with large obstacles and objects need to be excluded.

In the case of a collision with an obstacle Underbody Armour and the vehicle must be inspected in a
specialized car repair stations for damage of the components and assemblies and suitability for further
use.

Herstellervorgaben:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz ist gemaf den Vorgaben des Fahrzeugherstellers zu verwenden. Das
Befahren und Zusammenstolden von/mit Hindernissen und grof3en Objekten ist zu unterlassen. Nach
erfolgtem Zusammensto? muss die Funktionsféhigkeit des Fahrzeuges und/oder entstandene Méngel
von einer autorisierten Werkstatt Gberprift werden.



ver.2

&V Warranty:
Warranty period - 12 months.

Gewihr:
Die Dauer der Gewahrleistung betragt 12 Monate.

@D Warranty terms and conditions:

Underbody Armour is installed on the car, with good condition of the body and the assembly parts (the car,
thatwas notinvolved in the accident).

Absence of mechanical damages of the Underbody Armour caused by a head-on crush,;

Compliance with all installation requirements;

Absence of powder coating damages of the Underbody Armour;

The manufacturer is not liable for any damage caused to the vehicle, the life and health of people in the
event of breach of the installation and using of Underbody Armour. The manufacturer has the right to
change the design of Underbody Armour.

Gewibhrleistung:

Der Unterfahr-/lUnterbodenschutz muss ohne Beschédigung und/oder Anderungen an Karosserie
montiert worden sein. Es dirfen keine Schaden durch die Kollision mit Hindernissen/Gegenstanden
entstanden sein. Die Vorgaben der Montageanleitung mussen exakt eingehalten werden. Es durfen
keine Schaden/Kratzspuren an der Pulverbeschichtung vorhanden sein. Der Hersteller Gbernimmt keine
Haftung flr Fahrzeugschaden jedweder Art und gesundheitliche Gefdhrdungen durch fehlerhafte
Montage und Nutzung des Unterbodenschutzes. Der Hersteller behalt sich vor, Design und
Konstruktionsdnderungen des Unterbodenschutzes zu dndern.

All products are certified
Alle Produkte sind zertifiziert

azation
\0&’3“ fofJ\

TR
ISO ISO
N2 NI

9001 TS 16949

)
<
‘)Q
nezipe®

\eernatig,
(o]

L7



ver.2

UNDERBODY ARMOUR INSTALLATION MANUAL
(RADIATOR, ENGINE BAY, GEARBOX, TRANSFER CASE)

MONTAGEEINLEITUNG FUR UNTERBODENSCHUTZSYSTEM
(RADIATOR-, MOTOR-, GETRIEBE-, DIFFERENZIALSCHUTZ)

Underbody Armour for:

Mitsubishi L200 (2016- )
Mitsubishi Pajero Sport (2016- )
2333.4041.2; 2333.4046.2; 2333.4047.2; 2333.4048.2;

2111.4041.2; 2111.4046.2; 2111,4047.2; 2111.4048.2;
2111.4041.2.3; 2111.4046.2.3; 2111.4047.2.3; 2111.4048.2.3

WWW.RIVAL4X4.COM



A

]
\d

(@)

EN Regular fasteners
DE Originale montageteile

EN Regular fasteners
DE Originale montageteile

EN Screw a several turns
DE Fdr wenigen Umdrehungen befestigen

EN Loosen bolts
DE Bolzen lockern

EN Movement Arrow
DE Bewegungsrichtung

EN Location/Position Arrow
DE Amordrung/Positionsrichtung

EN Screw Arrow
DE Drehungsrichtung




S-10
5-13;
S-17

x1

=

x10 |M8x16

EN Ratchet
DE Ratsche

x4 | M8x25

14|

x6 | M8x35

10x100/20

E

x6|M10x35

210




) b
¢ T g
K _

—

- ?ﬂf@wu_f'

~o—

‘_Wf\ﬂnm_ﬂ_l’.“grmlﬂ .aﬂ.ﬁﬂ
19 o ° = fﬂ




1 1
\’




L200 AT / Pajero Sport

> 2/

H 7
I

E el

\r

E

i |

——[7

L

\—\

o P =] I
7T

L200 AT / Pajero Sport

14—

1;13

—




L200 AT / Pajero Sport

qwm.__m'
.WMJJ

o o r ﬁ

L200 AT / Pajero Sport




S RIVAL

L200 MT
O\D/ o @k -‘
A=y 15;10;12 3
° TR |
0 o] ° - [} \ B
o o ° ¥ \
©© ) J ) 1
O o ol 2 P é .
)= ] %L .l
© e Y
0 1s 415;10;12 77"
o O] ° = ;lu © IR
e S T
RS ©
0 |
16;10;12 0,
' ] Jp g : : =
R 03
o
l ) )
'F >
: = o T
116;10;12
0 |







gy = e
Ak )
CIRA

0]
L

m_M o
.__ ]

ﬁ

WY
Vm'/ m

7
T\_ﬁ@ﬁ r—

“—-.II

A

L200 AT/MT |




L200 AT/MT
° o o g ‘ — o o
. a “-‘.@j/

Y1a;11;13—% 0 | |- !

-”f_-_—____ I

)
*
~114;11;13 )
. OO0 &=
G © o OO
le} 0 ° 2
ooooo L. ®
@)

/

Pajero Sport
w‘ [ 5 .‘é&

O 14;11;3!-3 g 7) M10=49 Nm
: ©
O
L]
14;11:;13

O -k

o O @ i
°°°°° o ©
© /




Pajero Sport
O . C : *«-@é/

O Q

14;11;13 )

®

O

Ng ®

.. [14;11;13F5
0 ° °

00000

16;10;12




o

o]
m
o

16;10;12]

N

16 0;12] DT =5
0 ° ©
o /




S RIVAL

@]

. © 4 ";L—
ﬁ“ﬁﬁ'ﬁ@‘ﬂ%ﬁ=

o

M8=24 Nm

e

© o ] M10=49 Nm
E ES
© B gy
- o ° = Nl !




s RIVAL

&Y Mounting requirements:

Underbody Armour is developed individual for each car model.

Underbody Armour must be mounted according to installation manual by an authorized car dealer or by a
special car repair stations.

Underbody Armour is to be installed to original points and holes of the power units of the car.

Installed properly Underbody Armour doesn't scrape another parts and assembly of the car.

Montageanleitung:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz wurde fur jedes Fahrzeug individuell entwickelt. Der Unterfahr-
/Unterbodenschutz ist geman Installationsanleitung des Herstellers bei einer autorisierten Werkstatt
oder Autohandler zu montieren. Der Unterbodenschutz wird an den originalen Befestigungsbohrungen
der Karosserie montiert. Bei Montage gemaR Herstellervorgaben werden keine anderen Karosserieteile
beschadigt oder in Mitleidenschaft gezogen.

&Y Working requirements:

Underbody Armour is designed for use and drive of the vehicle in conditions considere by the car
manufacture.

While driving the carat speed, cases of collisions with large obstacles and objects need to be excluded.

In the case of a collision with an obstacle Underbody Armour and the vehicle must be inspected in a
specialized car repair stations for damage of the components and assemblies and suitability for further
use.

Herstellervorgaben:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz ist gemaf den Vorgaben des Fahrzeugherstellers zu verwenden. Das
Befahren und Zusammenstolden von/mit Hindernissen und grof3en Objekten ist zu unterlassen. Nach
erfolgtem Zusammensto? muss die Funktionsféhigkeit des Fahrzeuges und/oder entstandene Méngel
von einer autorisierten Werkstatt Gberprift werden.



&V Warranty:
Warranty period - 12 months.

Gewihr:
Die Dauer der Gewahrleistung betragt 12 Monate.

@D Warranty terms and conditions:

Underbody Armour is installed on the car, with good condition of the body and the assembly parts (the car,
thatwas notinvolved in the accident).

Absence of mechanical damages of the Underbody Armour caused by a head-on crush,;

Compliance with all installation requirements;

Absence of powder coating damages of the Underbody Armour;

The manufacturer is not liable for any damage caused to the vehicle, the life and health of people in the
event of breach of the installation and using of Underbody Armour. The manufacturer has the right to
change the design of Underbody Armour.

Gewibhrleistung:

Der Unterfahr-/lUnterbodenschutz muss ohne Beschédigung und/oder Anderungen an Karosserie
montiert worden sein. Es dirfen keine Schaden durch die Kollision mit Hindernissen/Gegenstanden
entstanden sein. Die Vorgaben der Montageanleitung mussen exakt eingehalten werden. Es durfen
keine Schaden/Kratzspuren an der Pulverbeschichtung vorhanden sein. Der Hersteller Gbernimmt keine
Haftung flr Fahrzeugschaden jedweder Art und gesundheitliche Gefdhrdungen durch fehlerhafte
Montage und Nutzung des Unterbodenschutzes. Der Hersteller behalt sich vor, Design und
Konstruktionsdnderungen des Unterbodenschutzes zu dndern.

All products are certified
Alle Produkte sind zertifiziert

azation
\0&’3“ fofJ\

TR
ISO ISO
N2 NI

9001 TS 16949

)
<
‘)Q
nezipe®

\eernatig,
(o]

L7



Ver. 2

UNDERBODY ARMOUR INSTALLATION MANUAL
(RADIATOR, ENGINE BAY, GEARBOX, TRANSFER CASE)

MONTAGEEINLEITUNG FUR UNTERBODENSCHUTZSYSTEM
(RADIATOR-, MOTOR-, GETRIEBE-, DIFFERENZIALSCHUTZ)

Underbody Armour for:

Mitsubishi L200 (2016- )
Mitsubishi Pajero Sport (2016- )
2333.4041.2; 2333.4046.2; 2333.4047.2; 2333.4048.2;

2111.4041.2; 2111.4046.2; 2111.,4047.2; 2111.4048.2;
2111.4041.2.3; 2111.4046.2.3; 2111.4047.2.3; 2111.4048.2.3

WWW.RIVAL4X4.COM



A

]
\d

(@)

EN Regular fasteners
DE Originale montageteile

EN Regular fasteners
DE Originale montageteile

EN Screw a several turns
DE Far wenigen Umdrehungen befestigen

EN Loosen bolts
DE Bolzen lockern

EN Movement Arrow
DE Bewegungsrichtung

EN Location/Position Arrow
DE Amordrung/Positionsrichtung

EN Screw Arrow
DE Drehungsrichtung




S-10
5-13;
S-17

x1

J

x10 |M8x16

EN Ratchet
DE Ratsche

x4 | M8x25

14|

x6 | M8x35

10x100/20

E

x6|M10x35

210




) b
¢ T g
K _

—

- ?ﬂf@wu_f'

~o—

‘_Wf\ﬂnm_ﬂ_l’.“grmlﬂ .aﬂ.ﬁﬂ
19 o ° = fﬂ




1 1
\’




L200 AT / Pajero Sport

> 2/

H 7
I

E el

\r

E

i |

——[7

L

\—\

o P =] I
7T

L200 AT / Pajero Sport

14—

1;13

—




L200 AT / Pajero Sport

qwm.__m'
.WMJJ

o o r ﬁ

L200 AT / Pajero Sport




S RIVAL

L200 MT
O\D/ o @k -‘
A=y 15;10;12 3
° TR |
0 o] ° - [} \ B
o o ° ¥ \
©© ) J ) 1
O o ol 2 P é .
)= ] %L .l
© e Y
0 1s 415;10;12 77"
o O] ° = ;lu © IR
e S T
RS ©
0 |
16;10;12 0,
' ] Jp g : : =
R 03
o
l ) )
'F >
: = o T
116;10;12
0 |







gy = e
Ak )
CIRA

0]
L

m_M o
.__ ]

ﬁ

WY
Vm'/ m

7
T\_ﬁ@ﬁ r—

“—-.II

A

L200 AT/MT |




L200 AT/MT
° o o g ‘ — o o
. a “-‘.@j/

Y1a;11;13—% 0 | |- !

-”f_-_—____ I

)
*
~114;11;13 )
. OO0 &=
G © o OO
le} 0 ° 2
ooooo L. ®
@)

/

Pajero Sport
w‘ [ 5 .‘é&

O 14;11;3!-3 g 7) M10=49 Nm
: ©
O
L]
14;11:;13

O -k

o O @ i
°°°°° o ©
© /




Pajero Sport
O . C : *«-@é/

O Q

14;11;13 )

®

O

Ng ®

.. [14;11;13F5
0 ° °

00000

16;10;12




o

o]
m
o

16;10;12]

N

16 0;12] DT =5
0 ° ©
o /




S RIVAL

@]

. © 4 ";L—
ﬁ“ﬁﬁ'ﬁ@‘ﬂ%ﬁ=

o

M8=24 Nm

e

© o ] M10=49 Nm
E ES
© B gy
- o ° = Nl !




S RIVAL

&Y Mounting requirements:

Underbody Armour is developed individual for each car model.

Underbody Armour must be mounted according to installation manual by an authorized car dealer or by a
special car repair stations.

Underbody Armour is to be installed to original points and holes of the power units of the car.

Installed properly Underbody Armour doesn't scrape another parts and assembly of the car.

Montageanleitung:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz wurde fur jedes Fahrzeug individuell entwickelt. Der Unterfahr-
/Unterbodenschutz ist geman Installationsanleitung des Herstellers bei einer autorisierten Werkstatt
oder Autohandler zu montieren. Der Unterbodenschutz wird an den originalen Befestigungsbohrungen
der Karosserie montiert. Bei Montage gemaR Herstellervorgaben werden keine anderen Karosserieteile
beschadigt oder in Mitleidenschaft gezogen.

&N Working requirements:

Underbody Armour is designed for use and drive of the vehicle in conditions considere by the car
manufacture.

While driving the carat speed, cases of collisions with large obstacles and objects need to be excluded.

In the case of a collision with an obstacle Underbody Armour and the vehicle must be inspected in a
specialized car repair stations for damage of the components and assemblies and suitability for further
use.

Herstellervorgaben:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz ist gemaf den Vorgaben des Fahrzeugherstellers zu verwenden. Das
Befahren und Zusammenstolien von/mit Hindernissen und gro3en Objekten ist zu unterlassen. Nach
erfolgtem Zusammensto? muss die Funktionsféhigkeit des Fahrzeuges und/oder entstandene Méngel
von einer autorisierten Werkstatt Gberprift werden.



EV Warranty:
Warranty period - 12 months.

Gewihr:
Die Dauer der Gewahrleistung betragt 12 Monate.

@D Warranty terms and conditions:

Underbody Armour is installed on the car, with good condition of the body and the assembly parts (the car,
that was notinvolved in the accident).

Absence of mechanical damages of the Underbody Armour caused by a head-on crush;

Compliance with all installation requirements;

Absence of powder coating damages of the Underbody Armour;

The manufacturer is not liable for any damage caused to the vehicle, the life and health of people in the
event of breach of the installation and using of Underbody Armour. The manufacturer has the right to
change the design of Underbody Armour.

Gewihrleistung:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz muss ohne Beschadigung und/oder Anderungen an Karosserie
montiert worden sein. Es durfen keine Schaden durch die Kollision mit Hindernissen/Gegenstanden
entstanden sein. Die Vorgaben der Montageanleitung missen exakt eingehalten werden. Es durfen
keine Schaden/Kratzspuren an der Pulverbeschichtung vorhanden sein. Der Hersteller Gbernimmt keine
Haftung fir Fahrzeugschaden jedweder Art und gesundheitliche Geféahrdungen durch fehlerhafte
Montage und Nutzung des Unterbodenschutzes. Der Hersteller behélt sich vor, Design und
Konstruktionsdnderungen des Unterbodenschutzes zu &ndern.

All products are certified
Alle Produkte sind zertifiziert

azation
\0&’3“ fofJ\

TR
ISO ISO
N2 NI

9001 TS 16949

)
<
‘)Q
Hezipe®

\eernatie,
(o]

L7



> RIVAL

UNDERBODY ARMOUR INSTALLATION MANUAL

(FUEL TANK)

MONTAGEEINLEITUNG FUR UNTERBODENSCHUTZSYSTEM
(BRENNSTOFFTANK)

MHCTPYKLIMS MO YCTAHOBKE KOMI/IEKTA 3ALUMT
(TOMJINBHBIA BAK)

Underbody Armour for:
Mitsubishi L200 (2006-2015; 2015-2019; 2019-)

2333.4059.1.6 2333.4059.1 2111.4059.1.3

WWW.RIVAL4X4.COM



EN Regular fasteners
DE Schraube herausdrehen
RU LWtaTHbIN Kpenex

EN Regular fasteners
DE Schraube eindrehen und festziehen
RU LUTatHbIN Kpenex

EN Screw a several turns
DE Schraube wenige Umdrehungen eindrehen
RU BkpyTuTb Ha HeCKoribko 060poTOoB

EN Loosen bolts
DE Schraube wenige Umdrehungen I6sen
RU BbIKpyTUTb Ha HECKOBbKO 0OOPOTOB

EN Movement Arrow
DE Bewegungsrichtung
RU [BumxeHne

EN Location/Position Arrow
DE Blickrichtung / Postionsrichtung
RU PacnonoxeHune

EN Screw Arrow
DE Drehrichtung
RU lNosoport



EN Ratchet
DE Ratsche
RU Tpewetka

x1

x1

13




> RIVAL




> RIVAL

Single cab

i

H.-’)\

|

+

=

—

\

B
[/

1

M10=49 Nm

7




> RIVAL

Singlcca:)o : - : Oﬂ. %




5;9

7 115;9

/N —

5:9]




&Y Mounting requirements:

Underbody Armour is developed individual for each car model.

Underbody Armour must be mounted according to installation manual by an authorized car dealer or by a
special car repair stations.

Underbody Armour is to be installed to original points and holes of the power units of the car.

Installed properly Underbody Armour doesn't scrape another parts and assembly of the car.

Montageanleitung:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz wurde fir jedes Fahrzeug individuell entwickelt. Der Unterfahr-
/Unterbodenschutz ist gemal Installationsanleitung des Herstellers bei einer autorisierten Werkstatt
oder Autohandler zu montieren. Der Unterbodenschutz wird an den originalen Befestigungsbohrungen
der Karosserie montiert. Bei Montage gemal Herstellervorgaben werden keine anderen Karosserieteile
beschéadigt oderin Mitleidenschaft gezogen.

YcTaHOBKa:

3awmra paspabaTbiBaeTca MHANBMAYaAIbHO Ha KaXK bl aBTOMOOWIb.

OHa pgormkHa yctaHaBnmMBaTbCsl B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN U3rOTOBUTENSA CheunanmanpoBaHHbIM
annepom unu Ha ceptudmuymnpoBaHHbix CTO.

3almTa KpenuTca K LUTaTHbIM OTBEPCTUAM CUNOBbLIX 311IEMEHTOB Ky30Ba.

Mpu NpaBMnNbHOM YCTAaHOBKE 3aLuuTa He A0MKHa KacaTbCs y30B 1 arperatoB asToMoobumns.

&Y Working requirements:

Underbody Armour is designed for use and drive of the vehicle in conditions considere by the car
manufacture.

While driving the carat speed, cases of collisions with large obstacles and objects need to be excluded.

In the case of a collision with an obstacle Underbody Armour and the vehicle must be inspected in a
specialized car repair stations for damage of the components and assemblies and suitability for further
use.

Herstellervorgaben:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz ist gemal’ den Vorgaben des Fahrzeugherstellers zu verwenden. Das
Befahren und Zusammenstolien von/mit Hindernissen und gro3en Objekten ist zu unterlassen. Nach
erfolgtem Zusammenstol3 muss die Funktionsfahigkeit des Fahrzeuges und/oder entstandene Mangel
von einer autorisierten Werkstatt berprift werden.

YcnoBus akcnnyaTauuu:

3awuTta npegHasHadeHa Ans dKCnnyaTauum B YCNOBUAX NPeayCMOTPEHHbIX MpOou3BOAUTENEM
aBToMobuns.

Mpun akcnnyaTaumm OOMKHbI OblTb UCKITHOYEHbI CryYan Hae3ga Ha KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl
npv ABMXXEHUM aBTOMOOUIS HA CKOPOCTW.

B cnyyae Haesga Ha npensitctBue HeobxoguMmo ybeamtbcsi B OTCYTCTBMM MOBPEXAEHWI Y3rOB U
arperatoB aBTOMOGUIIA 1 NPUTOAHOCTW AanbHENLWen 3KCnyaTauumn 3aWmTbl Ha cneumanmampoBaHHOM
CTO.



@&V Warranty:
Warranty period - 12 months.

Gewibhr:
Die Dauer der Gewahrleistung betragt 12 Monate.

FapaHTusA:
[apaHTUIHbIN CPOK AKCNyaTaumm - 12 mecsaues.

&Y Warranty terms and conditions:

Underbody Armour is installed on the car, with good condition of the body and the assembly parts (the car,
thatwas notinvolved in the accident).

Absence of mechanical damages of the Underbody Armour caused by a head-on crush;

Compliance with all installation requirements;

Absence of powder coating damages of the Underbody Armour;

The manufacturer is not liable for any damage caused to the vehicle, the life and health of people in the
event of breach of the installation and using of Underbody Armour. The manufacturer has the right to
change the design of Underbody Armour.

Gewibhrleistung:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz muss ohne Beschadigung und/oder Anderungen an Karosserie
montiert worden sein. Es durfen keine Schaden durch die Kollision mit Hindernissen/Gegenstanden
entstanden sein. Die Vorgaben der Montageanleitung missen exakt eingehalten werden. Es durfen
keine Schaden/Kratzspuren an der Pulverbeschichtung vorhanden sein. Der Hersteller ibernimmt keine
Haftung fir Fahrzeugschaden jedweder Art und gesundheitliche Gefdhrdungen durch fehlerhafte
Montage und Nutzung des Unterbodenschutzes. Der Hersteller behalt sich vor, Design und
Konstruktionsdnderungen des Unterbodenschutzes zu andern.

YcnoBusa npeaocTaBlieHUA rapaHTUN.

3awmTa yctaHoBreHa Ha aBTOMOOWMb, C HEMNOBPEXAEHHbIMU CUMOBLIMA 3MNEMEHTAMM Ky30Ba U
KOHCTPYKUMM (aBTOMOOWNb, KOTOPLIN He yyacTtBoBan B 4 TI);

OTCyTCTBYIOT MexaHM4Yeckne MOBPEXAEHUs 3alWuTbl, NOJNyYEeHHble B pe3ynbTarte Hae3ga Ha
npenaTcTBuE;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMS MHCTPYKLMM NO YCTAHOBKE 3aLUUThI;

OTCyTCTBYIOT MEXaHMYECKNE NOBPEXAEHMS MOPOLLKOBOIO NOKPbLITUS;

[MpounsBoanTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a Ntobon yuwepd, NPUYMHEHHbIN aBTOMOOWIO, XXN3HU U
300pPOBLIO NOAEN, B CITyYae HapyLLEHNS YCOBUIA YCTAHOBKM U SKCMNyaTaumm 3aLUmnThbl.

Mpoun3BoanTenb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHNS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUTbI.

All products are certified
Alle Produkte sind zertifiziert
Bcsa npoaykuusa ceptudunumpoBaHa

qization g
<% o,

&>
o>

\(\&emat/o%
0/1221pX

é

/ZERN
ISO
o g

9001 TS 16949



	2111.4041.2.3_21_lg
	2111.4046.2.3_21_lg
	2111.4047.2.3_21_lg
	2111.4048.2.3_21_lg
	2111.4059.1.3_21_lg



